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Civitanova Marche, 22/12/2022 

 

ATTI E DELIBERE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO  

Estratto verbale n. 3 del 06/12/2022 
 

 

il Consiglio di Istituto ha adottato le seguenti delibere: 

Delibera n. 1: Approvazione del verbale della seduta precedente 

Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente.  

 

Delibera n. 2: Variazioni al PA 2022  

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta di modifica al Programma annuale 2022 (allegata al 

verbale). 

 

Delibera n. 3: Radiazione residui attivi e passivi  

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta della DSGA di radiazione dei residui attivi e passivi al 

fine di avere una situazione di bilancio più equilibrata e coerente (allegata al verbale). 

 

Delibera n. 4: Scarico inventariale  

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta dello scarico inventariale a seguito della verifica delle 

strumentazioni obsolete o danneggiate presenti nell’Istituto (allegata al verbale). 

 

Delibera n. 5: Approvazione PTOF a.s. 2022/2025 

Il Consiglio approva all’unanimità l’aggiornamento del PTOF per il triennio 2022-2025. 

 

Delibera n. 6: Uscite didattiche e viaggi d'istruzione scuola secondaria 

Il Consiglio approva all’unanimità le proposte per la scuola secondaria. 

 

Delibera n. 7: Uscita didattica e viaggio d’istruzione di 2 giorni classi quinte scuola primaria A.Garibaldi  

Il Consiglio approva all’unanimità le proposte per la scuola primaria. 

 

Delibera n. 8: Regolamento richieste supervisioni a scuola  

Il Consiglio approva all’unanimità il regolamento per la gestione delle supervisioni nel contesto 

scolastico. 

 

Delibera n. 9: Nuovo Regolamento d'Istituto 

Il Consiglio approva all’unanimità il Nuovo regolamento d’Istituto. 

 

Delibera n. 10: Patto Educativo di Corresponsabilità  

Il consiglio approva l’aggiornamento del Patto Educativo di Corresponsabilità, revisionato 

principalmente per l’eliminazione delle indicazioni riferite alla situazione pandemica da Covid19. 
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Delibera n. 11: Criteri di precedenza iscrizioni alunni Scuola Infanzia e Primaria, si modifica la dicitura 

"Residenza nel Comune" con "vicinanza della residenza dell'alunno alla scuola” 

Il Presidente riferisce della necessità di precisare la descrizione dei criteri di precedenza per l’iscrizione 

degli alunni alla scuola dell’infanzia e alla scuola primaria, modificando la dicitura "Residenza nel 

Comune" con "vicinanza della residenza dell'alunno alla scuola” in modo che risulti più chiara e 

inequivocabile. 

 

Delibera n. 12: Contratti pluriennali - concessione servizio distributori automatici 

Il Consiglio approva all’unanimità la proposta. 
 

Delibera n. 13: Nomina Organo di garanzia 

Il Consiglio approva all’unanimità la costituzione dell’Organo di garanzia. 
 

Delibera n. 14: Richiesta locali scolastici: palestra Scuola Primaria “Silvio Zavatti”  

Il Consiglio esprime parere favorevole all’uso locali della palestra della Scuola Primaria “Zavatti” da 

parte della Confederazione Italiana Kendo. 
 

Delibera n. 15: Scuola Primaria “Anita Garibaldi” messa in sicurezza 

Il Consiglio concorda nella formalizzazione di una richiesta di chiarimento al Comune, quale atto 

ufficiale, sia sullo stato dei lavori e sia di quanto comunicato verbalmente, essendo la sicurezza dei 

bambini e di tutta l’utenza coinvolta un aspetto urgentissimo e indispensabile per uno svolgimento 

sereno delle attività quotidiane. 

 

Terminata la discussione, la seduta è sciolta alle ore 21:05. 

           Il Segretario      Il Viceresidente del Consiglio d’Istituto 
(f.to Prof.ssa Arianna Paglialunga)       (f.to Sig.ra Mariagioia Squadroni) 
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